
Biuro projektowo-usługowe
             
        Łukasz Włudyka

UWAGA!!!
-elementy drewniane na styku ze ścianą izolować warstwą papy.
-w celu zabezpieczenia ognioochronnego elementy drewniane pomalować preparatem
 ogniochronnym.
-przed przystąpieniem do trasowania elementów dachu.
-wszystkie wymiary sprawdzić na budowie do podanych długości dodać zapas.
-murłatę mocować do projektowanego muru w rozstawie jak na rysunku.
-podłużnicę mocować do istniejacego muru w rozstawie jak na rysunku.
- podsufitke wykonać z plyt G-K gr.9,5 mm na ruszcie metalowym ,przestrzeń
 miedzysufitową izolować wełną mineralną.
- przykrycie wieźby dachowej - blacha trapezowa T4.
- rurę spustową z rynien odporowadzić ponad teren.
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Zestawienie elementów więźby dachowej:

K1 - Krokiew
Element                   b       h     Ilość  Długość  Suma

8

Pł1-Podłużnica
M1 - Murłata

518 2,32 m 11,60 m
14 114 3,88 m 3,88 m

8 114 3,88 m 3,88 m

Rura spustowa PCV
Ø100 mm


